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Ata nº 019/14 

 

         Aos quatro dias do mês de agosto de 2014, às 18h30min, 

reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão.  Também foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura da Ata nº 018/14, que posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em 

votação foi aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos de Lei Municipal o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação. Indicação nº 009/14 de 04 de 

agosto de 2014, os Vereadores abaixo, subscrito, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr. Jaime Strada, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ari de Pauli requerem, que 

seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie um bueiro nas 

proximidades da casa do Sr. Etelvino Nardino, jumbo para lavoura, abrir um desvio de água, 

perfurador de solo para abrir buracos para colocação de palanques de parreiral. Posto em 

discussão usou da palavra o Sr. Presidente Sérgio, falou que foi procurado pela família do Sr. 

Etelvino e os mesmos pediram se possível fazerem esses serviços pois não tem maquinários 

para o trabalho e há problemas de saúde na família, já estão escrito e aguardando para que 

façam o trabalho, sobre o bueiro o Sr. Secretário de obras já tem conhecimento.  Pediu que 

votem favorável a Indicação e agradeceu. Ainda em discussão e como ninguém mais quis se 

manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

com a leitura da Indicação nº 010/14 de 04 de agosto de 2014, o Vereador abaixo, subscrito, 

Sr. Jaime Strada, requer, que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este providencie uma lombada em frente à comunidade da Linha Santa Catarina próximo à 

propriedade do Sr. Aidir Rigo. Posto em discussão usou da palavra o Sr. Vereador Jaime, que 

após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou que fez a indicação a 

pedido do Sr. Aidir Rigo, pois ali sabe-se que há muito fluxo de veículos e com a lombada iria 

inibir um pouco a velocidade, há também no local crianças que transitam pela travessia e 

estacionamento em frente a capela. Pediu que votassem a favor a indicação e agradeceu. 

Ainda em discussão e como ninguém mais quis se manifestar a Indicação foi colocado em 

votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais: 
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pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Mauri que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes. Diz ter voltado à tribuna para falar novamente sobre a sua 

preocupação com as estradas. Disse achar que esta na hora da Administração parar de mexer 

no terreno e colocar as máquinas nas estradas, pois, faz muito tempo que não vê máquinas nas 

mesmas. Falou que se isso acontece não é por falta de motoniveladora, pois, tem três em 

nosso Município, e foi adquirido também um rolo compactador e este não está sendo utilizado 

nas estradas, e que o mesmo deve estar escondido. Disse ter percebido que o transporte 

escolar corre perigo nas estradas, usou o exemplo da comunidade da Linha Progresso, por 

onde passou recentemente, e se apavorou da situação que as mesmas se encontram. Afirmou 

não saber quem é o culpado, mas acredita que tem que ser dado mais prioridade aos 

agricultores, pois se o agricultor esta bem o Município também vai progredir. Agradeceu pelo 

uso da palavra. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Leandra, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. Comentou a respeito das estradas que o 

Sr. Balbinot falou, e disse que não tem conhecimento porque não tem passado pelas mesmas, 

mas que na medida do possível ira passar. Colocou-se a disposição para falar com o Sr. 

Secretario e ver o que esta acontecendo. Concorda que tem que ser dado mais atenção a 

agricultura. Quanto ao desenvolvimento da cidade salientou que tem orgulho porque tudo esta 

indo muito bem, pois estão sendo realizadas construções e todo mundo esta vendo, fica feliz 

pelo fato de que todos os partidos têm contribuído para buscar recursos para Cruzaltense e 

todas as secretárias estão se empenhando para desenvolver os trabalhos da melhor forma 

possível. Comentou também sobre os Deputados que virão pedir votos que como eleitores têm 

o dever de fazer a escolha certa, diz que enquanto cidadã acredita em um Brasil melhor. 

Agradeceu pelo uso da palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. Falou a respeito do reajuste das agentes 

de saúde que no dia 25 de julho a Srª. Presidente Dilma Sancionou a Lei nº 12.994/14 e 

instituiu o preço do salário que ficou em um valor de R$1.014,00 (um mil e quatorze reais), 

como Lei criada pede que o Executivo mande o projeto para o Legislativo, disse que as 

agentes de saúde merecem. Quanto aos Deputados disse que sempre tiveram recursos, sem 

precisar tirar diárias, pois tem o representante do partido Sr. Onix que encaminha através de 
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ligações ou email e nunca deixa de ajudar o nosso Município, pois Onix diz que as pessoas 

devem ser valorizadas. Agradeceu por usar da palavra. Antes de encerrar o Sr. Presidente 

comentou sobre as agentes da saúde e o mesmo espera que o Prefeito mande o Projeto para 

ser adequada a Lei Federal, pois não invulta tanto valor e elas são merecedoras. Quanto ao 

comentário da Srª. Vereadora Leandra, sobre o desenvolvimento do Município Sr. Sérgio e os 

demais Vereadores Sr. Jaime, Sr. Osvaldir, Sr. Ari, começaram o Município e é bom que o 

Prefeito mostre serviço, pois a tempo estes vereadores estão trabalhando pelo crescimento e 

foi batalhado muito para o Município se desenvolver. Fica grato e espera que Cruzaltense 

cresça cada vez mais, o Sr. Presidente disse que gostaria de saber quem indica os nomes e o 

critério para serem feito os serviços de horas máquinas, pois quando pegar uma linha que seja 

feita para todas as pessoas e não deixar alguns moradores de fora. Como não havia mais nada 

a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada dia 11 de agosto 

do corrente ano as 18:30 mim, com a concordância de todos os Srs. Vereadores em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

Sala das Sessões em 11 de agosto de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


